

# 郑州“皇家一号”案昨日宣判

## 两名主犯被判无期 其余9人分别被判10年到15年徒刑

本报讯 昨天上午9点,备受关注的郑州“皇家一号”案在新乡市中级人民法院宣判。法庭认定被告人陈加贵、王国付等11人犯组织卖淫罪,陈加贵还犯有非法经营罪。其中陈加贵、王国付被判无期徒刑,剥夺政治权利终身。其余9人分别被判处10年到15年有期徒刑,处以8万元到100万元不等的罚款。11名被告不服判决,当庭表示将上诉。

“皇家一号”曾经是郑州最大的娱乐会所,因涉嫌色情违法行为,于2014年11月被河南警方查处。陈加贵等11人均均为“皇家一号”的高层管理人员,并持有会所一定股份。

法院审理认为,被告人陈加贵、任文模、王国付在娱乐场所组织他人卖淫,情节特别严重;被告人胡勇、张华伟、马辉、张银磊、高宇翔、黄宪辉、付立江、闫朋晓在娱乐场所组织他人卖淫,情节严重,其行为均已构成组织卖淫罪。

被告人陈加贵非法经营烟草专卖品,犯非法经营罪,判处有期徒刑8年,并处罚金400万元;犯组织卖淫罪,判处有期徒刑无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。数罪并罚,决定执行无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

被告人王国付犯组织卖淫罪,判处有期徒刑无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

被告人任文模、胡勇、张华伟、马辉、张银磊、高宇翔、黄宪辉、付立江、闫朋晓犯组织卖淫罪,分别被判处10到15年有期徒刑,并处8万至100万元罚金。各被告人犯罪所得已冻结的548万余元,扣押现金2万余元予以没收,上缴国库;在案扣押的涉案赃款727万元由扣押机关依法处理。



昨日,被告人陈加贵(前排右一)等11名被告人在新乡市中级人民法院出庭接受宣判。新华社发

据悉,之前,“皇家一号”网站分为主页、模特招聘、夜场问答、公司实景等板块,标明“皇家一号”地址为:郑东新区CBD商务内环东四街交叉口。网站于2013年11月3日下午2点关闭,此网站称“皇家一号”规模、档次已成为中原地区第一大会所。

会于2012年8月16日开业,总面积3000平方米,有100多间房,从网站照片可以看到,夜总会内部装修得富丽堂皇。网站首页的公告还写着“皇家一号”国际公关小费升级……欢迎168cm以上美女咨询应聘”。

网上“皇家一号”的招聘信息中称,要求应聘的女士身材高挑、形象佳,并会根据个人形象、身高评定,每班的小费有400元、500元、600元等档次,优异者将会更高。

“皇家一号”一内部人士曾向媒体透露:“装修时,单次充卡超50万元的客户就上百人。”“皇家一号”仅装修就耗费了一年时间,大厅和走廊的地面多使用人造玉石。“它的硬件,超过北京的‘天上人间’。”

“皇家一号”房间按照档次,价格从990元到9900元不等,人均消费都会超过5000元。

一位常客曾向记者介绍:“一罐普通啤酒,里面的价格是80块钱,再点瓶洋酒、饮料,再加上小姐的台费,没有几千块钱根本进不了大门。” (综合)



### 消防官兵救援现场不救人忙自拍

#### 云南官方:已处理相关责任人

本报讯 5月24日上午,微信朋友圈流传一《砚山儿童因暴雨被冲走,救援消防现场不救人反而玩自拍》的帖子,引发关注和热议。网帖中称,云南省文山州砚山阿猛镇连续降雨,导致该镇上一孩子被洪水卷走失联。由于条件限制,村民自行搜索无果,便求助于当地消防部门。然而,在救援现场,消防队员不仅没及时参与搜救,竟玩起了自拍(上图)。

帖文指出,当地消防员到达现场以后,“大家所期望的那一幕并没有出现,当好心人在努力寻找孩子尸体的时候,我们没有看到一个消防官兵的身影,反而在干净的消防车旁边看到了让人失望的一幕。”

记者注意到,在网友配发的图文中,3名男子正疑似在下过雨的浑浊河水中搜寻什么,路边站了8名男子正在围观。而另外两张图片中显示,在一辆消防车的右侧,两名穿着消防员衣服的男子搂肩倚靠在消防车门边上,一名穿着迷彩服的女子手中握着一部手机给两男子拍照合影,随后,三人围在一起,观看手机中的内容。

昨日上午,记者从文山州公安消防支队获悉,看到网帖后,相关部门迅速成立工作组对此事件进行调查核实,经调查:5月21日13时46分,砚山县消防大队接到报警称,砚山县阿猛镇石丫口村有一小孩掉入修桥涵洞,砚山县消防大队立即出动1车6人赶赴现场救援。到达现场后,由于涵洞洞口太小,无法进入查看,消防官兵联系当地有关部门调动挖掘机进行增援,在等待挖掘机、商量救援对策的过程中,1名战士、1名政府专职消防队员由于第一次出警比较新奇,违反纪律,让宣传文职人员为其拍了几张照片,恰好被周围群众看到并拍照发到了网上。

文山州公安消防支队核实确认后及时对当事人进行了处理:一是责令砚山大队党委向支队党委作出书面检查;二是对中队指挥员刘飞进行诫勉谈话,并责令其在军人大会上作深刻检讨;三是对战士刘阳进行批评教育,并警告处分一次;四是对政府专职消防员曾正伟、消防文员罗开娴予以辞退。(平晚)

### 云南两小学生咬人致20伤

#### 经诊断,咬人为宣泄情绪,与狂犬病无关

本报讯 据云南省盐津县委宣传部网站通报,近日盐津县水田小学先后发生两名小学生咬人事件,共致20名学生受轻微伤。经诊断,两名学生咬人行为均为宣泄压抑情绪,属于心理原因,与网传的狂犬病无关。

据通报,经盐津县人民医院、四川宜宾市第二人民医院和有关专家综合诊断,两名咬人学生,1人属于“情感性精神强迫症”,另一人属于“群体性心因反应症”,咬人行为均为宣泄压抑情绪,属于心理原因,与网传的狂犬病无关。

目前,咬人事件涉及的学生中,除患有“情感性精神强迫症”的学生和一名“扁桃体发炎”的学生仍在接受治疗外,其余学生身体健康。(新华)

### 央视曝光“微商”暴富玄机

#### 在朋友圈造假炫富发展下线

本报讯 据央视昨日报道,一份工作,做好了可以月入10万元,108天买奔驰,6个月买房,而投入只要几千元,坐在家就能创业,这样的工作你想干吗?这就是现在非常流行的、听起来也非常时尚的工种:微商。但其实,微商真正赚钱不是靠零售,而是靠发展下级代理商,而手段就是在朋友圈造假和炫富!类似传销。

这样强烈的诱惑和眼球刺激让很多暂时无业或想要创业的人怦然心动,河北的严女士说,她之前通过同学的朋友加入微商行列。那位朋友最开始在朋友圈发了一个面膜产品,一盒是六片,市场价198元,从她们这儿拿货比较便宜。这位微商卖家陆陆续续在朋友圈发她当天的收入截图,不少都是千元以上的订单,并称同行赚上万元都是最少的,还说有半年以后就买保时捷车的,使得严女士越来越心动。

严女士拿了6000块钱的货,尽管把微信里所有认识的人都推销了一遍,还是没什么销量。最后一算,她两个月的纯利润只有六七百块钱,时间精力都搭进去不说,算上没卖出去的货,还赔了将近2000元。

别人赚得“盆满钵满”,为何自己反而赔钱?严女士的上线随后跟她道出了其中的玄机:真正赚钱不是靠零售,而是靠发展下级代理商,而手段,就是造假和炫富!

严女士说:“她教我用支付宝发赚钱的截图。刚开始不要说金额太大,这样的话没人相信。一开始发几十块钱的,然后几百块钱的,然后就是上千块的。”同时,上级代理还教她,订单也是可以造假的。通过一个“订单生成器”软件,你一天说自己发了多少快递订单都可以。

清华大学经济管理学院教授胡左浩介绍说:“判断是正常的经营、正常的朋友代购还是传销,要素之一就是它的盈利模式是不是靠发展下线、发展人头,或者说是不是我们所说的一种金字塔形的盈利模式。” (央视)

2015·中国平顶山

# 苏杭名品丝绸

## 暨网购服装商品博览会

### 同期举办全国名优土特产直销展

时间: 5月17日-5月28日

地点: 凌云路北段名仕国际家居广场 佳田塞纳城南150米

乘车路线: 1.乘坐68路、89路公交车到佳田塞纳城下车; 2.乘坐34路、28路公交车到凌云路与园林路口下车向北200米路西; 3.乘坐30路、66路、27路、16路、观光巴士、29路、67路到平顶山教育学院(原平顶山师专)下车沿凌云路向北300米; 4.乘1路、7路、8路、39路、33路、24路、35路到西市场下车沿凌云路向南200米路西。

五湖四海众多商户云集鹰城  
大江南北近万珍品呈现展会  
香云纱服饰、东南亚果干、苏杭丝绸、牛皮凉席、竹纤维床上用品、亚麻用品、创意家居生活用品……

咨询电话: 13657203398